TEHNIKA IN TEHNOLOGIJA – NALOGA ZA OCENO!!
1. Naloga: Iz PRAVOKOTNE PROJEKCIJE nariši IZOMETRIČNO PROJEKCIJO danega telesa! Mere lahko določiš sam.          
                                                                                                           (5 točk)
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2. Naloga: Iz PRAVOKOTNE PROJEKCIJE nariši IZOMETRIČNO PROJEKCIJO danega telesa! Mere lahko določiš sam.   
                                                                                                                  (5 točk)
[image: ]

[image: ]
















4.
[image: ]
(5 točk)
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	(1 točka)
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8. Naloga: Na sliko motorja z notranjim izgorevanjem dopiši manjkajoče sestavne dele;
(5 točk)
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9. Naloga:  Naštej 3 razlike med dieselskim in 4-taktnim bencinskim motorjem:         (3 točke)
1 =
2 =
3 =


[bookmark: _GoBack]10. Napiši kaj je glavna razlika med reaktivnimi in raketnimi motorji!                           (1 točka)
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3. Naslikije kvader v izometricni projekciji

~

Na kvadru so Stevike od 1 do 3. Na Erte zapisi Stevilko, ki ustreza posameznemu
pogledu.

Naris
Tioris
Stranski ris

(1 tocka)
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narisana polica za knjige. Mere so dane v enotah mreze. Predmet skiciraj v

* izometricni projekcii. Upostevaj enote mreze. Nevidnih robov i treba risai
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Na risbi spodaj je narisan predmet v vseh treh pogledih pravokotne projekcije.

Na kateri od risb spodaj je v izometriéni projekeiji narisan predmet, ki je zgoraj prikazan
v pravokotni projekciji?

Obkroz

érko nad pravilno risbo.
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10. Slika prikazuje zaporedje taktov v ustreznem vrstnem redu pri Stiritaktnem bencinskem
motorju. Katera slika prikazuje delovni takt? Obkrozi érko pod pravilno sliko.

(1 tocka)
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19. Bencinske motorje lahko delimo na dvotaktne in Stiritaktne. Med obema skupinama so
podobnosti in razlike.

a) Za naslednje trditve na érto napisi DA, Ge je trditev pravilna, in NE, e je trditev
napatna.

b)

Masa dvotaktnega motorja je vegja od mase Stiritakinega motorja.
Izkoristek dvotaktnega motorja je veji od izkoristka Stiritakinega motorja.
Pri dvotaktnem motorju je gorivu treba dodajati strojno ofe.

Ce je Stirtakini motor trenutno v fazi izpuha, kateri takti mu sledijo?

Obkrozi rko pred pravilnim odgovorom.

A

B
c
D

Sesanje, zgorevanje in razsirjanje, stiskanje.
Zgorevanje in razirjanje, stiskanje, sesanje.
Stiskanje, zgorevanje in razSirjanje, sesanje.
Sesanje, stiskanje, zgorevanje in razSirjanje.

(2 tocki)
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Motor z notranjim izgorevanjem
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